
16. Týždenný prehľad udalostí (27. 3. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám prehľad udalostí uplynulého 
týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Západná ulica bude mať nový chodník. Povedie pozdĺž slepej miestnej cesty a prepojí 
existujúci chodník so vstupom do bytového domu č. 2518. 

Počas najbližších dní sa začne s výstavbou nového parkoviska medzi ulicami Hlavná a 
Na záhrade, súbežne s ulicou Na Kamenci.  

Po zimnej odstávke sa zaplnila vodou Fontána Marca Aurelia na Mierovom námestí. 
Pripomíname, že do fontány sa nesmie nič vhadzovať a už vôbec nie do nej vstupovať.  

V prevádzke je aj fontána na námestí pri Rozkvete. V budúcom týždni by mal začať svoju 
sezónu aj Vodník Valentín na Štúrovom námestí a tiež nová fontána v pešej zóne 
Hviezdoslavova.  

Po Veľkej noci sa zaplnia aj umelé jazierka v zrevitalizovanej pešej zóne. A napokon, v 
polovici júna nás začne tešiť aj fontána pri Základnej umeleckej škole Karola Pádivého. 

Nemilé prekvapenie čakalo ľudí z občianskeho združenia DIVO, ktorí pred začiatkom 
druhej sezóny využívania nových trailov na Brezine kontrolovali ich stav. Našli asi 20 
poškodených alebo úplne zničených značení, pôvodne nakreslených na stromoch. 

Tieto značenia majú slúžiť pre bezpečnosť chodcov, bežcov aj cyklistov. Je smutné, že 
niekto zničil to, na čo iní vynaložili veľa práce. Nehovoriac o tom, že ide o poškodenie 
majetku mesta. 

Značenia sa nanovo nakreslia, ale celkom vážne upozorňujeme, že ich poškodzovaním 
dochádza k ohrozovaniu bezpečnosti na Brezine. Aj preto mestská polícia zvýši v 
lesoparku hliadkovú činnosť. 

V sobotu 28. marca pokračuje jarné upratovanie v mestskej časti Stred. Na odkladanie 
odpadu budú pripravené veľkoobjemové kontajnery. Ich presné umiestnenie nájdete na 
www.trencin.sk  

Dôležitou zmenou pre rodičov budúcich prvákov je spôsob podania prihlášky na 
základnú školu. Od 1. apríla to budú robiť cez ePrihlášky.  

Podať je možné jednu prihlášku na viacero škôl naraz, pričom treba uviesť školy v poradí 
priority. Ak nemáte možnosť podať prihlášku elektronicky, môžete ju podať aj v listinnej 
podobe.  

Zápis budúcich prváčikov pre školský rok 2026/2027 sa uskutoční v priestoroch 
mestských základných škôl 13. – 14. apríla v popoludňajších hodinách.  



Základná škola Kubranská bude robiť zápis aj 15. apríla, a to vo svojom elokovanom 
pracovisku na Potočnej ulici. Tento zápis sa týka detí s poruchami autistického spektra 
bez mentálneho postihnutia.  

Aj Základná umelecká škola Karola Pádivého je pripravená prijať nových žiakov. 
Prijímacie skúšky budú 15. apríla a 5. mája, vždy od 13.00 do 18.00 h. Elektronickú 
prihlášku nájdete na webovej stránke školy. Už teraz držíme palce, aby to rodičia i deti 
úspešne zvládli.  

Kultúrno – informačné centrum Trenčín pripravilo naozaj pekné výstavy, ktoré sú veľmi 
blízko seba, v centre mesta. Pri návšteve mestskej veže uvidíte aj krásne drevené sochy a 
olejomaľby. 

Vonku, pod vežou, na bočnej fasáde mestského úradu, je výstava OMAMA. Fotografie 
ukazujú život v generačnej chudobe, ale aj to, ako tieto problémy riešia v občianskom 
združení Cesta von. 

No a v Kultúrno – informačnom centre na Mierovom námestí nájdete grafiky Juraja 
Oravca. Zároveň sa tam môžete zoznámiť s ďalšími podujatiami v meste a prípadne si 
rovno na niektoré aj zakúpiť vstupenku. 

Aj v tomto roku sa uskutoční najväčšia environmentálna iniciatíva Svetového fondu na 
ochranu prírody – Hodina Zeme. Je to moment, kedy sa jednotlivci, firmy a komunity 
spoja, aby ukázali, že im záleží na našej planéte.  

V sobotu 28. marca sa na jednu hodinu od 20:30 do 21:30 vypne osvetlenie ikonických 
stavieb a pamiatok vo všetkých kútoch sveta. Pridá sa aj Trenčín. Zhasneme osvetlenie 
Mestskej veže a Morového stĺpa. Zapojiť sa ale môže každý z nás.  

Stačí na jednu hodinu vypnúť všetky nepotrebné svetlá v domácnosti. Prípadne na 
symbolických 60 minút vypnúť televízor alebo počítač.  

Pripomíname, že v stredu 1. apríla bude rokovať Komisia sociálnych vecí a verejného 
poriadku. Okrem iného rozhodne o dotáciách na aktivity v sociálnej a zdravotnej oblasti 
na tento rok. Rokovanie je verejné.  

Na záver vás ešte pozývame na slávnostné oceňovanie trenčianskych športovcov za ich 
úspechy v minulom roku. Budeme radi, ak budete pri tom v utorok 31. marca o 19.00 h 
vo Hviezde.  

To je všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime o týždeň – na veľkonočný 
piatok 3. apríla. Ďakujeme za pozornosť. 
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